
В Иркутской области появилась еще одна женщина-генерал

Накануне президент Российской Федерации Д.А. Медведев подписал Указ «О присвоении классных чинов работникам Следственного комитета при прокуратуре РФ». Руководителю следственного управления по Иркутской области Алле Ивановне Никоновой присвоено звание: Государственный советник юстиции 3 класса.

Справка: Алла Ивановна Никонова в органах прокуратуры с 1981 г. После окончания юридического факультета Иркутского государственного университета работала следователем прокуратуры Ленинского района г. Иркутска. С 1985-1990 – старший следователь прокуратуры Ленинского района г. Иркутска. В 1991 году перешла в прокуратуру г. Иркутска старшим следователем, в 1992 г. назначена помощником прокурора г. Иркутска, в этом же году стала старшим помощником прокурора г. Иркутска. С 1994 – 2000 г. работала заместителем прокурора г. Иркутска, с 2000-2002 г. - первый заместитель прокурора г. Иркутска. С 2002-2006 г. - начальник отдела по расследованию особо важных дел по г. Иркутску прокуратуры Иркутской области. С 2006-2007 г. - заместитель прокурора Иркутской области. С 7 сентября 2007 г. – руководитель Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области.

10 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764626>